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Sr. Karlovci, 25. mart 2019.

Poštovani gospodine direktore,

smatrali smo za potrebno da Vam se obratimo, imajući u vidu približavanje 2021.
godine i Novog Sada kao Evropske prestonice kulture, a čiju su Sremski Karlovci 
"pridruženi član”. Informacija da je Fondacija za zaštitu zavičajnog nasleđa 
Podunavskih Švaba ZAVIČAJNA KUĆA, sa svojim programima, uvrštena u 
programe Evropske prestonice kulture 2021. nas je i obradovala i obavezala na 
dodatne aktivnosti radi poboljšanju svojih programa.
Namera nam je da Vas informišemo koje smo sve programe realizovali i koje 
možemo realizovati i ubuduće, naravno ako se steknu potrebni uslovi. Smatramo 
da se svi ovi projekti "uklapaju" u projekat Evropske prestonice kulture 2021. i 
biće nam čast da u tom, evropskom projektu, učestvujemo i mi.
Fondacija je realizovala više projekata kao što su izložbe, tribine, okrugli stolovi, 
predavanja, festivali, književne večeri, ..., ali četiri projekta su se izdvojila i njih 
imamo nameru da trajno realizujemo. To su:

1. FESTIVAL KUGLOFA, jedina, ili bar najveća, etno manifestacija 
tradicionalne kulture u Srbiji;
2. FENSTER, časopis za kulturu i suživot Podunavski Švaba, jedino 
štampano javno glasilo u Srbiji, koji izlazi pod motom: POVERENJE, 
POMIRENJE, POŠTENJE;
3. NARODNI OBIČAJI PODUNAVSKIH ŠVABA I RAZVOJ 
DOBROSUSEDSKIH ODNOSA, književni sastav za mlade između 15 i 21 
godine, na temu dobrosusedskih odnosa i suživota sa drugim i drugačijim i
4. Godišnja nagrada Fondacije pod nazivom PRIZNANJE ZA 
ČESTITOST, koju dodeljujemo po jednom pravnom i jednom fizičkom licu 
svake godine.
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Napominjemo da je, pored ova četiri projekta Fondacija organizovala stalnu etno 
postavku seoskog domaćinstva Podunavskih Švaba iz polovine XVIII veka. Ova 
postavka u kući staroj 250 godina je jedinstvena u Evropi, ali nema podršku 
lokalne samouprave.
Imajući u vidu približavanje 2021. godine i Evropske prestonice kulture smatrali 
smo za potrebno da ove svoje projekte poboljšamo i započeli smo sa 
FESTIVALOM KUGLOFA, koji je prvi po redu u realizaciji svake godine. Posetili 
smo sajt DONAUFESTA, najvećeg etno festivala u Evropi i preuzeli neka rešenja, 
koja je moguće primeniti i kod nas, a neka modifikovali. Na taj način smo, po 
našoj oceni, znatno unapredili postojeći festival, koji traje neprekidno od 2002. 
godine, odnosno 17 uzastopnih godina. Ovaj projekat smo ponudili našoj opštini, 
koja nam je do sada svake godine odobravala približno 1/2 potrebnih finansijskih 
sredstva za njegovu realizaciju. Ovaj projekat je iziskivao i nešto veće učešće 
Opštine u njegovom finansianju, ali ništa značajnije, bartako mi mislimo 
Istovremeno ovim projektom bi "oslobodili" izlagače obaveze plaćanja kotizacije, 
pri čemu bi "birali" izlagače na osnovu njihovog doprinosa kulturi. Opština ovaj 
projekat nije prihvatila, tako da se ova manifestacija gasi, uoči 2021. godine, 
odnosno godine Evropske prestonice kulture.
Kada ova naša ideja, o poboljšanju FESTIVALA KUGLOFA nije prošla, odustali 
smo od ideje i namere da to uradimo i sa ostalim projektima. U tom smislu smo 
mogli, kada je FENSTER u pitanju, organizovati 2021. godine ili i ranije, a 
moguće i kao trajno rešenje, simpozijum ili međunarodnu konferenciju na temu 
informisanja u etničkim zajednicama, na primer. Na tom simopzijumu bi mogli 
uzeti učešće pisani mediji Podunavskih Švaba iz Austrije i Nemačke, te nemačkih 
nacionalnih manjina u Italiji, Hrvatskoj, Mađarskoj, Rumuniji, ...
Kada je u pitanju projekat: NARODNI OBIČAJI PODUNAVSKIH ŠVABA I RAZVOJ 
DOBPsOSUSEDSKIH ODNOSA, književni sastav za mlade između 15 i 21 godine, 
na temu dobrosusedskih odnosa i suživota sa drugim i drugačijim, mogli smo ga 
organizovati, da li 2021. godine ili i ranije, kao međunarodni.
I kada je u pitanju godišnja nagrada PRIZNANJE ZA ČESTITOST mogli smo je 
organizovati tako da, kao jedina nagrada takve vrste, postane opšte poznata i 
interesantna za kuturu, medije i turizam.
Sve ove inovacije bi doprinele kvalitetu Evropske prestonice kulture 2021., a još 
više vidljivosti na kulturnoj i turističkoj mapi Sremskih Karlovaca, kao i na 
njihovoj turističkoj ponudi.
Ali, ne misle svi tako kao mi, a u rukama tih koji ne misle kao mi su i pogača i 
nož, i tu je kraj našim maštanjima.
Ovo su samo osnovne informacije, a o Fondaciji i njenim projektima se možete,
Vi i Vaši saradnici, detaljnije informisati na sajtovima: www.zavicajnakuca.com 
www.festivalkuglofa.com i www.fenster-vojvodina.com i sa njima povezani sajt: 
www.stjepan-a-seder.com
Sa željom za uspeh Evropske prestonice kulture 2021. godine ostajemo 
S poštovanjem,
Predsednik,
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